



Житель республики подозревается в применении насилия в отношении сотрудника полиции



Целинным межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия возбуждено уголовное дело в отношении 22-летнего жителя республики, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия 14 мая 2022 года в ночное время, находясь на одной из улиц с. Вознесеновка Целинного района и проявляя недовольство законным требованиям участкового уполномоченного полиции, умышленно нанес последнему удар ногой в область лица, причинив телесные повреждения.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего.

Расследование уголовного дела продолжается.

26 Мая 2022



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Калмыкия

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1690929>